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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e dez minutos do dia treze do mês de maio de dois mil e nove, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Oitava Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Alex Siloto, contando com a presença dos vereadores: Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, Luis Aristides Bomtorim, Thiago Silvério da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato e Adilson de Jesus. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Thiago Silva para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Adilson de Jesus que lesse um trecho da bíblia. Então, o senhor presidente colocou em única discussão a ata da Sessão Ordinária do dia 29/04/2009 e da Sessão Extraordinária do dia 29/04/2009. Não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade.

(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei n.º 035/2009, de autoria do Poder Executivo, que denomina como "Antonio Silva Benevides" a nova Escola Municipal do Bairro Recanto das Águas, localizada na Avenida dos Bandeirantes, nº 422, nesta cidade e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 045/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de São Pedro, para o quadriênio de 2010/2013 e dá outras providências correlatas. Indicação n.º 0153/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de duas lombadas na Avenida Geraldo Leme. Indicação n.º 0154/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a viabilidade da construção de estacionamento, na Rua Maestro Benedito Quintino, próximo a Igreja Congregação Cristã. Indicação n.º 0155/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a colocação de "tartarugas" como é chamado na demarcação feita na Avenida Ângelo Franzin em frente ao Posto Bela Vista. Indicação n.º 0156/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal o recapeamento asfáltico da estrada que liga a SP 304 (entrada do Thermas) até o final do seu trecho. Indicação n.º 0157/2009, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que interceda junto a Telefônica, visando a instalação de um telefone público na Usina São Pedro. Indicação n.º 0158/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Prefeito Municipal que seja providenciado melhorias na Praça São Francisco, Bairro Vila Nova. Indicação n.º 0159/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica que seja remetido ofício ao Conselho Central Norte Piracicaba Sociedade São Vicente de Paulo solicitando informações sobre a Santa Casa São Vicente de Paulo em São Pedro. Neste momento, o vereador Elias Garcia Candeias fez uso da palavra a fim de explicar os motivos de tal Indicação. Seguindo, o senhor presidente determinou a continuação da leitura das proposições: Indicação n.º 0160/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica que seja remetido ofício ao Diretor do DER (Departamento de Estrada e Rodagens) - DR -13 de Rio Claro solicitando informações sobre a duplicação da SP-304. Indicação n.º 0161/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Exmo  Sr.  Prefeito  Municipal que requeira á CPFL - Companhia Paulista de Força e   Luz a implantação de iluminação  pública nas proximidades da Rua São Francisco, 1.171, Casa 33, Bairro Vila Nova. Indicação n.º 0162/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Exmo Sr.  Prefeito  Municipal que determine ao setor competente a realização de coleta de lixo nas proximidades da Rua São Francisco, 1.171, Casa 33, Bairro Vila Nova. Indicação n.º 0163/2009, de autoria do vereador, Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de redutor de velocidade na Rua Alameda dos Rosedás cruzamento com a Rua Alameda dos Ipês, Bairro Jardim Botânico. Indicação n.º 0164/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que solicita sinalização de solo no cruzamento existente na Rua Augusto Rinaldi Sobrinho com a Rua João Leorte Odina, no Bairro Vila Pindanga. Indicação n.º 0165/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que solicita ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de esparramar as pedras depositadas na Rua João Maria Bontorim, Bairro Nova Aurora. Indicação n.º 0166/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a criação da Guarda Noturna no Município. Indicação n.º 0167/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que propõe a conservação de dois terrenos baldios, um localizado na Av. Cascata Dourada, e outro na Av. Serra Verde esquina com a Av. Esplanada de Cristo, no Bairro Novo Horizonte. Indicação n.º 0168/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que propõe a colocação de aparelhos de fisiculturismo fixos ao solo no Parque Maria Angélica Manfrinato. Indicação n.º 0169/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a construção de Centro de Informações Turísticas na Praça Santa Cruz, para atendimento aos turistas que visitam nossa cidade. Indicação n.º 0170/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que sugere a parceria entre o Governo de São Paulo e a Prefeitura de São Pedro para a implantação do PAT - Posto de Atendimento ao Trabalhador no Município. Na sequência o senhor presidente encaminhou os Projetos de Lei para as comissões competentes para elaboração dos respectivos pareceres. As indicações serão encaminhadas a quem de direito. Seguindo, o senhor presidente determinou a leitura dos ofícios: Ofício do dia 12 de maio de 2009, assinado pela senhora Dóris Rodrigues, que solicita o uso da Tribuna para tratar do tema “Corte indiscriminado de árvores e desmatamento”. Ofício n.º 006/2009, do Conseg (Conselho Comunitário de Segurança) que solicita o salão da Câmara Municipal de São Pedro para reuniões nos dias 14 de maio de 2009 e 04 de junho de 2009. Neste momento, o senhor presidente fez uso da palavra informando sobre o encaminhamento de representação à Promotoria Pública sobre Ofício da Mineração da São-pedrense recebido pela Câmara no mês de março de 2009, solicitando providências a respeito do envasamento irregular de água pela SAAESP (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro). Na sequência, o senhor presidente deferiu o pedido da senhora Dóris Rodrigues, que ocupou a Tribuna pronunciando-se a respeito do meio-ambiente e animais abandonados no município. Os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Às vinte e uma horas e trinta e três minutos o senhor presidente determinou o intervalo regimental. 
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da representação protocolada pela Câmara no Fórum de São Pedro sobre o envasamento irregular de água pela SAAESP (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro).  Após, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 037/2009, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo - DER/SP. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 037/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na sequência, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 038/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo - DER/SP. Após a leitura, o senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 038/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 039/2009, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São 
Paulo - DER/SP. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 039/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 040/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura do Município de São Pedro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. Após a leitura, o senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 040/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 043/2009, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza a Prefeitura do Município de São Pedro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. Após a leitura, o senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 043/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na sequência, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Resolução nº. 002/2009, de autoria Mesa Diretora da Câmara Municipal, que concede e regulamenta o uso de telefone celular disponibilizados pela Câmara aos Vereadores. Após a leitura, o senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em única discussão o Projeto de Resolução nº. 002/2009. Como não houve manifestação, colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Substitutivo nº. 02 ao Projeto de Lei nº. 018/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de bebedouros de água potável nas agências dos Correios, casas lotéricas e estabelecimentos bancários do Município de São Pedro e dá outras providências.  Após a leitura, o senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Substitutivo nº. 02 ao Projeto de Lei nº. 018/2009. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 073/2009, de autoria do vereador Alex Siloto, que requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações sobre o andamento da Secretaria de Planejamento a respeito de um novo distrito industrial. Após a leitura, colocou em discussão. Neste momento, o vereador Alex Siloto pronunciou-se sobre a necessidade de reforma tributária e distrito industrial em São Pedro. Os vereadores Elias Candeias, Thiago Silva, Jorge Manfrinato, Antonio Toledo, Adilson de Jesus e o presidente Luiz Azzini, também se pronunciaram sobre o assunto. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). 

Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o Requerimento nº. 073/2009 aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 074/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr. Prefeito Municipal informações sobre os Conselhos Municipais existentes no Município. Após a leitura, colocou em discussão. Como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o Requerimento nº. 074/2009 aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 075/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações sobre o Programa Bolsa Família.  Após a leitura, colocou em discussão. Como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o Requerimento nº. 075/2009 aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 076/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações sobre as providências adotadas e outras relativas ao caminhão Volkswagen, 13170, Placa DGK-0454, de Piracicaba-SP, que está localizado no pátio, próximo a base da Policia Militar Rodoviária, conforme requerimento nº 0049/2009 de autoria do nobre Vereador Thiago Silva. Após a leitura, colocou em discussão. Após a justificativa oral do vereador Elias sobre o Requerimento, o vereador Henrique Jesus Ramos da Silva o indagou sobre as providências que o mesmo já havia tomado em conseqüência do elevado número de pedidos de informações ao Chefe do Poder Executivo. O vereador Elias afirmou que as providências deveriam ser tomadas pela Mesa Diretora da Câmara. Neste momento o senhor presidente se colocou em posição contrária e solicitou a presença do assessor jurídico da Câmara, Doutor Eduardo Roberto Lima Júnior, que esclareceu aos vereadores o rito a ser seguido quando as respostas aos Requerimentos não são satisfatórias. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o Requerimento nº. 076/2009 aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 077/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações sobre o Conselho Tutelar do Município e outras. Após a leitura, colocou em discussão. Como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o Requerimento nº. 077/2009 aprovado por unanimidade. Na sequência, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 078/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr. Prefeito Municipal informações sobre a COSIP - Contribuição de Serviço de Iluminação Pública e outras.  Após a leitura, colocou em discussão. Como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o Requerimento nº. 078/2009 aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da Moção de Apelo de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, ao Governador do Estado de São Paulo, Secretário de Estado da Segurança Pública e Secretário de Estado de Administração Penitenciaria, pela não instalação de um presídio no Bairro Santa Rosa no Município de Piracicaba.  Após a leitura, colocou em discussão. Como não houve manifestação, colocou em votação, sendo a Moção de Apelo aprovada por unanimidade.
 (PALAVRA LIVRE)
Aberta a palavra livre o vereador Thiago Silvério da Silva fez uso da palavra a fim de parabenizar a Mesa Diretora da Câmara pela instalação de novos equipamentos de som, e do novo púlpito. O vereador sugeriu que a Câmara promova a entrega de títulos de cidadãos são-pedrenses antigos, e explanou sobre a participação do município no encontro da AMCESP (Associação dos Municípios do Centro do estado de São Paulo), ocorrido no dia 08 de maio de 2009 no município de Jaú.  Os vereadores Elias Candeias e Alex Siloto também fizeram uso da palavra pronunciando-se a respeito das providências a respeito do controle de zoonoses em São Pedro. Finalizando, o senhor presidente informou que marcará reunião com a Comissão Interventora do Hospital a fim de promover esclarecimentos sobre a situação do mesmo. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). 

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Thiago Silva para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e uma horas e quarenta e cinco minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos treze dias do mês de maio de 2009.
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